Издается с 1931 года

#### наш сайт redakcia-oi.ru

электронка: oktiskra174@mail.ru.

**MCKPA** 

Nº 42

(11503)Среда

> 1 июня 2016 года

# ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

НА ПРИЕМЕ У ДЕПУТАТА ЗСО

С жителями района встретилась Марина Поддубная

ФЕСТИВАЛЬ ТАНЦА

На сцене РДК - лучшие хореографические постановки

# Районка отмечает юбилей!



Первый номер нашей газеты вышел 2 июня 1931 года. Тогда газета называлась «Социалистическая степь». За 85-летнюю историю она выходила под названиями: «Социалистическая степь», «Октябрьский колхозник», «Ленинский путь», «Октябрьская искра».

истая старые, пожелтевшие номера районной газеты, видишь, как день за днем, год за годом газета рассказывала о создании материальной базы коллективных хозяйств, работе тружеников села, сельской интеллигенции.

В Великую Отечественную войну газета печатала материалы и о подвигах земляков на фронте, о самоотверженном

В послевоенные годы писала о преобразованиях на селе, освоении целинных земель, о передовых хозяйствах и передовиках производства, не забывая и о повседневных заботах сельчан.

В разные годы главными редакторами работали

М.К. Еремкин,

В.Н. Ваганов,

А.К. Ситникова, Н.3. Свинцов,

Н.С. Грищенко. Много лет с высокой ответственностью в газете трудились: Л.Н. Муравлева,

В.А. Кукаркин, П.С. Пунтусов, С.М. Ефремов, С.Ф. Медведев.

Сегодня с полной отдачей, творческим продолжают работать

Чернышева Л.П. Кламм. Практически эти журналисты охватывают весь сложный сектор экономической, социальной, общественной жизни района. Самые добрые слова можно сказать и о сотрудниках, которые проработали в редакции много лет: Л.П. Какаулина, Т.В. Пустовалова, Н.Ф. Насонова. За последгоды значительно укрепилась материальнотехническая база газеты. Вся допечатная подготовка осуществляется на террайона.Газета ритории имеет награды. Она на-

граждалась Дипломом в

номинации «Лучшая сель-

Лев ЧЕЧУЛИН. главный редактор газеты, кандидат экономических наук

ская газета», грамотами областного управления по делам печати и массовых коммуникаций, ассоциации «Пресса»

Но главное наше богатство, это внимание чита-

Дорогие читатели, подписчики газеты! Мы вам всем безмерно признательны за то, что вы оказываете нам доверие. выписывая

и покупая нашу газету. От всей души поздравляем вас с юбилейным годом газеты.



«Октябрьская искра»! Поздравляем вас с юбилеем -85-летием газеты! Газета прошла долгии и славныи

путь. И всегда она оставалась, и остается верным спутником нашеи жизни.

В газете можно узнать раионные новости, советы, рекомендации, объявления. Она всегда

открыта для мнения читателеи. Желаем коллективу редакции всего наилучшего, творческих успехов, крепкого здоровья, благополучия.

> Михаил МОЛЧАН, глава района Александр КЕРШЕВ, председатель районного Собрания депутатов

1 июня - международный день защиты детей

#### Уважаемые южноуральцы!

Поздравляю вас с Международным Днем защиты

Этот добрый праздник сближает поколения. Он одинаково значим и для детей, и их родителей, для всех, кто связал свою профессию с воспитанием детей. Многое сделано, чтобы детство было радостным и счастливым, а образование — разносторонним и доступным. Пусть дети реализуют себя в творчестве и спорте, общаются и получают знания, постигают азы будущих востребованных профессий, ищут и находят свое призвание. Желаю всем южноуральцам успехов и благополучия. А детям – веселых и интересных каникул.

Борис ДУБРОВСКИЙ, Губернатор Челябинской области

#### Дорогие друзья!

В первый день лета мы отмечаем один из самых трогательных праздников — День защиты детей. Если детство было счастливым — шансы на удачную жизнь многократно увеличиваются. Поэтому задача каждого взрослого сделать так, чтобы у малышей было как можно больше добра, света, улыбок, интересных событий.

Родители, любите своих детей. Давайте все вместе сделаем так, чтобы на глазах детей не было слез, а в мире становилось меньше зла!

> Николай ЯНОВ, депутат Законодательного Собрания Челябинской области

#### письмо читателя

### Герой публикации живет в Крутоярке

Добрый день! Эту вырезку из вашей газеты о моем дяде 40 лет хранила его мама (моя бабушка) Вавринчук Евгения Сельвестровна — простая крестьянка с Украины. В 2010 г. ее не стало. Так получилось, что Степану Ивановичу очень редко доводилось бывать в



родных краях на Украине... Эта статья согревала душу его родителям всю жизнь. Помню в детстве, как дедушка с бабушкой вместе перечитывали ее, и ждали... ждали своего

А Степан Вавринчук позже стал агрономом и по-прежнему живет в Крутоярке, он вырастил двух дочерей, имеет 4-х внуков 1 правнучку. Вот такая история. Хотелось чтобы те, кто 46 лет назад готовили эту статью, были живы, и узнали, что их труд был не просто очередной статей в очередном

Александр ВАВРИНЧУК

## Прокуратура поддержала акцию

Сотрудники районной прокуратуры активно откликнулись на акцию «Всероссийский день посадки леса» и совместно с работниками лесничества высадили 50 молодых саженцев сосны вблизи с. Октябрьское. Эта акция имеет важное социальное значение. - сказал прокурор района Вячеслав Гаврилов.— Она воспитывает в людях любовь и бережное отношение к природе и привлекает внимание общества к проблемам сохранения, восстановления и приумножения лесов.

Надежда ЛЕТОВА